

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

“砰”一声,女子从30多层楼坠落

身份和死因警方还在进一步调查中

本报记者 苑菲菲



居民们说,女子就是掉到这个缝隙里面的。记者 苑菲菲 摄



女子坠楼后,民警在处理现场。热心市民供图

15日上午8点左右,莱山区南山世纪华府9号楼发生一起坠楼事件。当事人是一名20多岁的女子,已经死亡,坠楼后身体断成多截。有居民猜测是下坠过程中刮到异物导致。目前,现场已被警方封锁,女子身份和死亡原因还不明确。

现场拉起警戒线

15日上午10点多,记者来到南山世纪华府小区9号楼时,通往居民楼西侧的道路拉起了层层警戒线。3名身穿小区保安制服的男子坐在警戒线外,有居民经过此处时,都会被保安劝说离开。若有9号楼居民经过,保安就会引导从东侧道路通过。

在9号居民楼东侧停着两辆警车,3名穿便服的男子站在一旁,其中一人向另外两人交代,调查下坠楼女子14日晚和15日早上的行踪。还有一名身穿警服的民警在向两名20多岁的女子问话。两个女子都推着自行车,看上去好像刚从外面回来,其中一名女子一直在抹眼泪。随后,民警将两名女子带走。

坠地后身体不完整

据9号楼7楼的居民介绍,早上8点左右,她当时在家里做饭,突然听到楼外传来“砰”的一声巨响,直到看见外面的警车才知道,是有人从楼上坠下。据一楼的居民介绍,当时她看到有人拿着一个写着“奠”字的白色袋子,还以为是哪家的老人去世,没想到是一名年轻的女子。

一位业主指着居民楼两处墙体之间的夹缝说,坠楼的女子就是在这个不足一米的缝隙里被发现的。据居民介绍,女子的身体在坠落后已经不完整了,断成几截,怀疑是掉落过程中被异物割裂导致。

具体情况仍在调查

记者观察整个楼的外貌,以及女子掉落的缝隙,并没有看到类似于电线、晾衣绳等“异物”,只有略微突出的排水管道。

在狭小夹缝的地面上,血迹已经被民警用水冲刷干净,只有窗户上还残留着坠落时溅出的斑斑血迹。记者从居民的讨论中了解到,不少大学生都在这个小区租房子,女子是从30多层坠落,或是一名高校学生,被带走的两名女子是她的室友。

记者了解到,9号楼都是大户型,是整个小区入住率最少的一栋居民楼。

据小区保安介绍,他们轮班在小区内一天24小时巡逻。此外,小区里的地下车库、干道和电梯都安有摄像头。对于女子的身份和死因,警方还在进一步调查中。

井盖没了一个月 市民差点掉进去

本报热线6610123消息(记者于飞 实习生 王娇) 15日上午,有市民向本报反映,在黄海路和观海路交叉的十字路口人行道上,有一个井盖没有了,周围有公交站点,来往的人很多,给过往市民带来很多不便。

15日上午,记者来到现场发现,没有井盖的井设在人行道的盲道上,离它不远就是公交车站,旁边是山东工商学院,每天都有很多师生都在这个车站上下车。

附近飞龙汽车店的工作人员李先生告诉记者,这个井盖不见已经有一个月的时间了,一直没人管,给过往的行人造成很多不便。刚开始他们用树枝盖住,给市民提醒,后来因为下雨树枝被冲走了。前几天有一对情侣下车从这路过时,男生低头玩手机边走,就差点掉下去,幸好旁边的女生及时拉住了他。

记者发现,这个无盖井约有一米深,里面好像有光缆线,还有很多积水和垃圾。井里面有两个标签,一个是中国联通的标志,还有一个标签是长途光缆井。随后,记者联系到联通客服,客服工作人员告诉记者会通知相关的施工人员进行去现场进行勘查维修。



新狮跑

在寂静中,聆听自然的声音
在静默中,触摸风中的自由
行无疆,以天地为际
踪无定,以心作指南
身有形,心无界。新狮跑。

品质升级 感动不变

经典款狮跑现金优惠32000
13款新狮跑现金优惠25000



5年:10万公里保修 东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

烟台市中升盛悦汽车销售服务有限公司 地址:芝罘区幸福南路7-5号 电话:0535-3390555

